
Промене  у  општинском  одбору
СНС-а
Саопштење  општинског  одбора  СНС.  Поштовани  грађани  општине
Свилајнац,  симпатизери  и  чланови  Српске  напредне  странке:
Општински одбор Српске напредне странке у Свилајнцу саоштењем
за јавност обавештава суграђане да је дошло до важних промена
по питању руководства општинског одбора.
24.02.2017, Саопштење општинског одбора СНС
Председник ОО СНС Свилајнац Бранислав Маринковић сматра да је
Општински одбор СНС Свилајнац прошао кроз кризу у раду, где
одрећени фунционери више нису показивали лојалност Општинском
одбору и отворено били награђени функцијама од стране локалне
власти.  Општински  одбор  је  реаговао  озбиљно,  у  складу  са
Статутом Српске напредне странке и донео следеће одлуке:
Са  места  потпредседнице  ОО  СНС  Свилајнац   разрешена  је  
госпођа Ана Чукнић- Момчиловић која је због грубог кршења
Статута Српске напредне странке, непоштовања одлука Општинског
одбора и одборничке групе, као и кршења препорука Извршног
одбора странке, о учествовању у локалној власти, штете коју је
својим  чињењем  нанела  општинском  одбору  странке  и
неактивности.  Одлука  је  подржана  великом  већином  чланова
општинског  одбора  и  складу  је  циљевима  коју  наша  странка
заступа.

Именоване  су   две  нове  потпредседнице  Марија  Стевановић,
директорка  ТЕ  „Мораве“  и  Драгана  Љубисављевић.  Такође,
општински одбор је донео одлуку о распуштању МО Свилајнац, при
чему је господин доктор Милош Чукнић који је својим деловањем
и иступањем у јавности, позивањем на неучествовање у изборима
за савете месних заједница и врбовањем наших чланова за тако
нешто, а што је противно ставу извршног одбора странке, уносио
конфузију и заблуду код чланова странке. Својим појављивањем у
медијима и на локалној телевизији, давањем неистинитих изјава
поводом инсконструисаних дешавања од 27. 08.2016. године, а
без  претходне  сагласности  општинског  одбора,  именовани  је
циљно нанео штету угледу странке, тј. Општинског одбора.  У
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том циљу општински одбор је већином гласова донео одлуку о
распуштању  МО Свилајнац и разрешењу председника МО Свилајнац
господина доктора Милоша Чукнића.

Обзиром да нам предстоје председнички избори, и да желимо
најбоље резултате општински одбор је донео одлуку да је нови
повереник МО Свилајнац  Слађан Симић- Симке који је својим
активностима  у  странци  и  личним  залагањем  за  што  боље
резултате несумљиво доказао да је неопходан као повереник МО
Свилајнац.

Осим  тога,  општински  одбор  донео  је  измене  по  питању
председника Савета. Председник Савета за спорт, омладину и
друштвене делатности је Иван Пауновић, председник Савета за
образовање, науку и технологију је Дејан Ђуровић, председник
Савета за културу је Љерка Радојковић. Именован је и повереник
за МО Војска Срђан Петровић.  Важна информација је и да је
разрешен  дужности  и  досадашњи  благајник  општинског  одбора
Свилајнац  Здравко  Милосављевић.  Нови  благајник  је  Слободан
Лазаревић.

Најважније је да је општински одбор наступио јединствено у
доношењу кључних одлука по питању свог опстанка и преузео све
кораке како би неутралисао штету коју су горе наведене особе
нанеле  општинском одбору.

Још  једанпут  поручујемо  нашим  суграђанима,  да  се  ми  увек
понашамо у складу са Статутом СНС Свилајнац и да у нас имају
апсолутно поверење, и уједно желимо дотичну разрешену господу
да подсетимо на ”сурову истину” а то је да им је Српска
напредна  странка  омогућила  постојање  на  политичкијој  сцени
наше Општине и да свако њихово самостално деловање би био
неостварени сан.

 

26.02.2017
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inskog-odbora-svilajnac

Успешна  посета  Министарству
пољопривреде,  најављена
ревизија поступка!
Поводом  намере  предузећа  „Висан“  да  изгради  постројење  за
третман  медицинског  опасног  инфективног  отпада  у  Свилајнцу
одржан је састанак представника ОО СНС Свилајнац, Еколошког
покрета  Свилајнац  и  државног  секретара  у  Министарству
пољопривреде  и  заштите  животне  средине,  Стане  Божовић.

01.03.2016 СНС Свилајнац

***

Чињенично  стање  је  да  предузеће  „Висан“  д.о.о.  нема
одговарајућу грађевинску дозволу и нема дозволу за складиштење
и  третман  опасног  отпада.  Уочен  је  низ  веома  великих  и
озбиљних пропуста у поштовању прописа и процедура.  Било је
хронолошки потпуно погрешних корака и, уопште, уочена је једна
брза и од јавности вешто скривена акција неких општинских
институција и појединаца.

„Висан“ има Решење о давању сагласности на Студију о процени
утицаја на животну средину које још није правоснажно, а с
обзиром на то да нису испоштоване процедуре, преиспитаће се
одлука о давању и све радње које су претходиле позитивном
Решењу на Студију, као и радње предузећа „Висан“ и локалне
самоуправе  на  процедури  евентуалног  добијања  грађевинске
дозволе.  Након  детаљног  преиспитавања,  односно  враћања  на
почетак комплетног поступка, меродавни органи ће дати своје
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мишљење.

Недвосмислено се дошло до закључка да је подршка општинског
одбора Српске напредне странке Еколошком покрету и забринутим
грађанима  Свилајнца  уродила  плодом.  Ово  није  била  борба
грађана  против  Владе  Србије,  већ  против  бахатости  локалне
самоуправе и појединаца.

Оно  што  је  најважније,  захваљујући  активности  грађана
Свилајнца  (више  хиљада  потписа  у  петицији),  изузетно
квалитетним  радом  Еколошког  покрета  уз  подршку  Општинског
одбора  СНС-а,  наишло  се  на  озбиљну  реакцију  изузетно
заинтересованих  и  професионалних  људи  у  Министарству
пољопривреде  и  заштите  животне  средине,  пре  свега  госпође
Стане Божовић, државног секретара у овом Министарству.

Председник  Владе  Србије  Александар  Вучић  се  и  сам
заинтересовао  за  овај  проблем  и  приликом  посете  Свилајнцу
обећао да ће разговарати са свим заинтересованим странама у
ситуацији око Висана.

Еколошки покрет и ОО СНС Свилајнац имају пуну подршку Владе
Србије и ресорног Министарства пољопривреде и заштите животне
средине.  Влада  Србије  је  показала  да  мисли  на  здравље  и
интерес грађана општине Свилајнац и да ће испитати сваки детаљ
у вези са овим процесом.

 

ПРВА ПОБЕДА ГРАЂАНА! ОО СНС СВИЛАЈНАЦ И ЕКОЛОШКИ ПОКРЕТ У
МИНИСТАРСТВУ ПОЉОПРИВРЕДЕ
01.03.2016

http://svilajnac.sns.org.rs/novosti/vesti/prva-pobeda-gradjana
-oo-sns-svilajnac-i-ekoloski-pokret-u-ministarstvu-
poljoprivrede
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СНС из Свилајнца обавештен о
решењу Министарства екологије
Поштовани  господине  Маринко,  пошто  Вас  нисам  нашао  у
просторијама странке обраћам Вам се овим путем. С обзиром да
смо установили да су посланици Скупштине општине Свилајнац
неинформисани  у  вези  статуса  Висановог  будућег  рециклажног
центра за инфективни опасни  медицински отпад на потезу бивши
полигон ЈНА у Свилајнцу молимо Вас да ово решење Министарства
Пољопривреде  и  заштите  животне  средине  буде  у  целости
прочитано  на  следећој  (хитној!!)  седници  Скупштине  општине
Свилајнац.

***

Очекујемо да ваша странка затражи хитно заседање СО Свилајнац
по  овом  питању.  Такође  Вас  молимо  да  у  вашој  надлежности
урадите све да приватна фрима Висан д.о.о поштује законске
акте и решења Републике Србије. Унапред Вам се захваљујемо што
бринете о животној средини општине Свилајнац и свих њених
грађана.

С поштовањем

За УГ Еколошки Покрет Свиалајнц (у оснивању)
www.rasejanje.eu

Дипл. Хемичар
Срђан Марјановић
Каменичак 7; 35210 Свилајнац
eko.pokret.sv@rasejanje.eu
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https://www.facebook.com/pages/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%
D1%88%D0%BA%D0%B8-%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B5%D1%82-
%D0%A1%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%B0%D1%98%D0%BD%D0%B0%D1%86/3630055
20552024?ref=hl
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